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NOBTOPEHNE

ApndpmeTnyeckmne OeNCTBUA C LLeNbIMU
N APOGHBLIMU YMcCNamMmu

529. 1) HanuMwuTe TpU 0AHO3HAYHbIX Yncna, TPU ABY3HAUYHbIX, TPU
pPEéX3HAYHbIX, TPU MHOTFO3HAYHbIX.

2) HannwunTte no TpU uUenbiX 4Ymcna, NoAyYeHHbIX NpU U3MepeHUu
NNHBbI, MPU U3MEPEHUUN MAacChbl, NPU N3MEPEeHUU Naowagn, Npu nsme-
BHUN BpeMeHU. Bce nu 4ucna MOXKHO 3anucaTb B BuAae AeCATUYHbIX
pob6ein?

3) Hannwwute Tpn fecAaTUUYHble Apobun, TpU OO6bIKHOBEHHbIE ApPO6U.

530. 1) HauepTtnTte Tabnuuy pas3pagoB U KnaccoB. Bnumwunte B Heé
(egytowme uuncna:

1 mnH; 800 407; 50 060; 300,1; 90,07; 0,705; 10,01; 0,001; 800,7.
2) Bnnwwute B Tabnmuyy paspsgoB M KnaccoB umcno 297 885 mn yuc-

| Ha 5 en. Tbic. meHbwe; umcno 801 960 m ymcno Ha 5 pgec. Thic.

nbine; ymcno 100 700 m umcno Ha 7 cOT. MeHbLle; ymucno 90 824 n
eno Ha 3 coT. Thbic. 6onbLleE.

3) BnnwuTte B Tabnnuy paspsagoB u knaccos Apobb 12,384 n opobb
0,2 meHbwe; gpobs 0,87 n gpobb Ha 10,008 6Gonbwe; Apobb 1,9 un
36b Ha 0,08 meHbwe; apobb 100,1 n gpobb Ha 0,099 6Gonblie.

4) YBenn4ybTe Apobb 8N - Ha 2-~-; Apob6bb KO -]- ymeHbwnTe Ha 5-]-;

17 7 27 17
)6b "24- yBenu4dbTe Ha Opo6b 1QQ yMeHbWUTe Ha 100 .

531. CpaBHUTe 4uncna, noctaBbTe 3HaKM >, <, =.

1) 77 200...100 001 640 010...638 999
203 040...202 998 701 100...710 000

2) 18 m 96 cm...100 m 1 cm™m 200 p. 1 k. ...199 p. 98 k.
9 T 3 Kr...8 987 kr 6 4 2 MUH...365 MUH

3) 0,3...0,199 0,03...0,009 42,9...39,9
19,98...20,1 100,76...110,1 80,007...80,017

n 1 ~ I1fI = in -~ 1rj ~ 16 8

34-, 147 8;A5...87; 30-4gln...30-49



532. 1) HazoBuTe apudgmMmeTnyecKkne pgectemnsa. Kakue napm uwu
BUI B3aumMoobpaTHble?

2) CocTaBbTe M pewnTe NMpPUMepbl C HEGONLLWUMU YMUCNaAMMU.
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533. C nomMolbio KaKNx apupmeTnyecKnx aenMcTeuii pewatrtca OMI
gywouime npocTtble 3agayun?

1) B cemeiiHOM naHcuoHaTe B Ukne oTAabixano 300 B3pocnbii u
450 peteii. CKONbKO 4YenoBeK OTAbiXano B MaHcuoHaTe B uUkne?

2) B npownbie roabl B CeNbCKOW ManOKOMMNEKTHOW LWWKoONe 6bIT.
BCEro 6 y4eHMKoB. B 3aToM rogy y4eHMKOB B LIKOJie CcTano Ha 4 4K
Beka 6o0nbwe. CKOMbKO yyalWlMXCA B LWIKOJie B TeKylilemM yyebHOM I
ay?

3) Ha BbicTaBKe-npoga>ke Npou3BefeHNN Xy[OoXHMUKa 6bI10 Npoam
HO 38 KapTuH, ocTanucb HenpogaHHbIMMN 40 KapTUH. CKO/NIbKO KapTUH
6bI10 BbICTABNEHO XYAOXXHUKOM?

534. 1) 3a rog cembs Hakonuna Ha cbepkHU>XkKe 10 000 p. N3 aTux
ageHer 5 400 p. 6bIAM McTpayeHbl Ha MNOKYNKY MNYyTEBOK B OOM OTAbl
xa. CKONbKO fOeHer ocTanocb Ha COepKHMXKKe?

2) Ha pg>xemnep 48-ro pasmepa Tpebyetcsa 640 r wepcTsaHON npa-
XU, a Ha TaKoW >e pgxkemnep 46-ro pasmepa — Ha 100 r wepcTtu
MeHbwe. CKOMbKO LWEPCTAHON NpsiXku TpebyeTca Ha gxemnep 46-ro
pasMmepa TaKoro >e acoHa?

3) Ha nuTaHue B3pOC/Oro 4yefoBeka B TeueHMe Mecsia Heo6Gxoau-
Mo O p., a Ha NMuUTaHWe pebéHKa AOWKONbHOro Bo3pacta — [l p. Ha
CKOMbKO 60fblle CTOUT NMUTaHWe B3POCAOro, Yyem pebéHKa, B MecsLl?

4) CTOMMOCTb MarHUTooHa U ABYX KOAOHOK O p. MarHutodoH
cTouT O p. CKONbKO CTOAT KONOHKWU?

5) MokynaTenb Npuwén B marasmH, nmed O p. OH Nnpuobpén yBeT-
HOW TeneBM30p, MOC/Je 4Yero y Hero ocrtanocb O p. KakoBa CTOMMOCTb
KYyn/JeHHOro Ttenesunsopa?

535. 1) MepuyaTtkm ctoat 93,25 p. CKoAbKO 6yayT cTouUTb 5 map Ta-
KNX >Xe nepyartok?

2) Mepyatknm cToAT 93,25 p., a HOCKN — B 2 pa3a gopoxe. Kako-
Ba LleHa HOCKOB?

3) OnnHa capgoBoro ydactka 30 m, wmnpuHa 20 m. KakoBa nnow,apgb
cafoBoro ydacrtka?
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4) Mokynas MNpoAyKTbl Ha pblHKe, Xx03fAiKa 3annaTuia 3a KapT

benb 32 p., 4TO cocTaBuU/O BCEX WUCTpayveHHbIX peHer. CKONbKO

BCEro geHer nmotpaTuia xo3siKa Ha MNOKYMKY MpPoayKTOB?

536. 1) BbicoTa KoNoKonbHN MBaHa Bennkoro B MockoBckoMm Kpem-
ne 80 m, rnybnHa pyHaameHTa B 8 pa3 MeHblWe. KakoBa rnybnHa pyH-
famMeHTa KONIOKOAbHU?

2) OavH meTp caTuHa cTonT O p. CKONbKO MeTpPOB caTMHa MOXXHO
KynuTb Ha O p.?

3) 3a 7 m cntya 3annatunam O p. Ckonbko ctouT 1 M cutua?

4) Ha WKONbHbIM KOHKYPC Ha Ny4yllnii pucyHoK 6bl10 npeacTaBieHO
125 pucyHkoB. Ha BbicTaBKy 6blna oTobpaHa naTas 4acTb BCeX PUCYH-
KoB. CKO/MIbKO PUCYHKOB 6bINI0 NMpeacTaB/ieHO Ha BbiCTaBKe?

5) MpoAoMKNTENbHOCTb MOKa3sa Xy40>XXeCTBEHHOTo (hunbma 14 45 MuH,
KWHOXYpHana 15 MuH. BO CKONbKO pa3 Aonblwe UAET PuUbM, 4Yem
XXypHan?

6) WWKonbHUKN mnaawe 10 neT Hy)XXpakwTcs B NPOAOIKUTENbHOM
7
cHe. OH MOXXeT COCTaBNATb CYyTOK. CKONbKO BpPEMEHU MOXeT ANINT-

CA COH WKO/NbHUKA?

7) Ha depmepckoM pblHKe 8 TOprosueB npogaBann KAYyOHUKY.
Kaxkxabli HasHadan c¢Bot ueHy: [Mp., MOp., MOp., Op., MOp.,
O p., Mp., MNp. Bbluncante cpegHO CTOMMOCTbL Kuaorpamma
KNYOHNKN.

MpuaymaiiTe U pewnte nofobHble 3agadn.

537. 1) C nomMowbio KakKux apudmeTUyecKnx AeNCTBUI pellarTcs
OaHHble NMpuMepbl? KakK Ha3blBalTCA KOMMOHEHTblI genicTBusa? Kakum
CBOWCTBOM o6nagaeT gaHHoe AenicTBue? Kakum apugmMeTuyecKum paen-
CTBUEM MOX>XHO MPOBEPUTbL MPaBUNbHOCTb pelleHns?

2) 7 848 + 359 748 + 50 627 359 886 + 548 909
834 546+ 37 259+ 6 886 88 749+ 897 320

3) 40 Kr 27 r+5 kr 300 r+884 r
88 M 9 cm+156 M 84 cm+ 35 cm
13 T 8 KIr+8 T 92 Kr

449 cM 4 MM+ 86 CM 9 MM

4) 0,886+13,74+186,9 20,8+ 774,35
90,73+ 0,096+114,3 0,298 + 57,84
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Kakue uucna cknagblBalTCA B KaXKAOM W3 3agaHuii?

538. 1) Kakne apugmerunyeckne AeNCTBUS UCNONb3yTCA npu p<
WeHUN AaHHbIX NpuMepoB? Kate Ha3blBAlOTCA KOMMOHEHTbI ACMC TLUT .

Kaknm apumeTnyecKuM geiicTaMeM MOXXHO MPOBEPUTb MpaBUAMIOIN
peweHna?

2) 201 010-39 097 1000 000-209 880
500 100-490 086 911010-806 740
3) 20 KM 4 M-7 KM 29 ™M 100 kr-19 kr 28 r
51 u 2 kr 18 u 6 Kr 80 m—14 am
35 p. 1 kK.—57 K. 9 AM—8 cm
4) 50,3 -8,096 5,3- 4>909 30,11-29,223
100,12-0,098 800,2-67,08 0,1 - 0,099
5> 1-15— ST 13-Mr"an 30-15"-
34K ~ 17T5- 62K "5 6 ~ 100-42"-

Kakune uuncna Mcnonb3oBaHbl B KaXXKAOM W3 3afaHUNin?

539. OTBeTbTe Ha BOMPOCHLI, NPUBeAUTE CBOU MPUMeEpPbl 4YucCen.

1) Kakoe 4yucno 6onbwe: MATU3HAYHOE UAN TPEX3HAYHOE? 4yeTwn
péx3HauyHOe unu LWeCcTU3HaA4YHOoe?

2) Kakoe 4yucno 6onblle: KOTOpOe HaYMHAaeTCs C eAUHUL, TbICAY MHU
C [EeCATKOB TbICAY? C COTEH W/L C COTEeH TbiCcAY?

3) Kakoe uuncno 6onblwle M Ha CKONbKO 6onbLie?

35 200...32 100 0,009...0,019
136 248...136 848 18 Kr 200 r...50 kr 200 r
16,25...13,25 1T 458 Kr...1 T 58 Kr

4) Kakoe 4yucno 6onbwe M B0 CKONbKO pas 6onbLie?

40 000...1000 8 1...10 u 32 p. ...1 p.
5700... 100 50 kr...5 u IO k. ...1 p.

5) Kaknm apundmMmeTuyecKnm [JeACTBUEM BbIMONHAETCA Pas3HOCTHOE
cpaBHeHUe 4yumcen? KpaTHOe cpaBHeHWe 4yucen?

7—12442. 3k, 8 Kn. I H.>



6) CocTaBbTe M pelwnTe NpocTblie apudmMeTnyeckme 3agavym Ha pas
HOCTHOE N KpaTHOe CpaBHeHWe, NCNONb3yA cleAyouine faHHble: 100 T
m 10 1, 80 kr m 5 kr, 2000 p. n 200 p., 180 kBapTup n 60 KBap-
Tnp, 500 TeTpagenn n 50 TeTpagen.

540. 1) Ckonbko eamHuy: 86 723, 150 350, 883 100, 255 0007
CKONbKO BCero eguHuUL B 4ymcnax?

2) Ckonbko pecaTkoB: 70 263, 380 060, 400 300, 3310007
CKONMbKO BCero AecATKOB B 4yumcnax?

3) CkonbKo coTeH: 52 475, 8 163, 157 720, 920 000?

CKO/MbKO BCero coTeH B 3TUX 4ymcnax?

4) CKONbKO egunHuy Tbicad: 35 748, 121 070, 303 600, 700 0007
CKO/MbKO BCero eguHUL TbiCAY B uyucnax?

5) CKONMbKO [ecsaTKoB Tbicay: 62 771, 235 400, 330 020, 900 6007
CKO/MbKO BCero AecATKOB TbiCAY B 3TUX 4ymcnax?

6) CKONbKO COTeH Tbicay: 84 128, 407 200, 550 330, 920 0007
CKONbKO BCEro COTEH ThbiCsAY B 3TUX uyucnax?

541. 1) Y x038WKM Ha oropoge 6biN10 5 0AMHAKOBbLIX rpsag MOPKO-
BU. OHa cobpana ¢ 1-i— 13 Kkr, co 2-i — 20 kr, ¢ 3-i — 22kr,
c 4- — 15 kr, ¢ 5-1— 10 kr. CKONbKO KWNOrpaMMOBMOPKOBMU B
cpegHeM cobpana xo3flKa C¢ O4HON rpagbl?

2) CocTaBbTe M pelinTe MNPOCTYH 3ajadvy Ha HaxoXXAeHue cpefHe
ro apu@mMeTmnUecKoro uyucna.

542. Ha3oBUTe HEU3BECTHblIe KOMMOHEHTbl apuUmMeTNYeCKUX AeNcT-
BUIN. KakKum pencTBMeM HaxoguTCHA KaXKAbli U3 HUX?

X—14 242=15 000 2 Kr 70 r—x=1 Kr 245 r
X+ 3 556=38 403 15 p. 82 K.+x =30 p.
0,91—:=0,909 X—18 cmMm 4 MmmMm=20 cMm 1 MM
16-x=7-"- 4-]-+x=28-g- X+13-"-=20-] -

543. Kaknm apugmeTnyeCcKUM [ecTBMEeM pellaeTcsa Kaxaas U3
MpocTbix 3ajavy? KakKoii HeW3BEeCTHbIA KOMMOHEHT apudMeTU4HecKoro
peictBna TpebyeTcad BbIYUCAUTBL?

1) UT06bl CWINTbL NNaTbe, Heob6xoauMMO MUMeTb 3-]- MTKaHu.MopT-

HUXa pewnna CWNTb KOM6VIHI/IpOBaHHO€ nnatbe, Tak KakK YHeé To/Nb-
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KO 1-g- M TKaHn. CKONbKO METPOB TKaHW OHa AO0/MKHH MPpUKyuun. i

nMmerouLencsa, 4Tobbl CLWLINTbL nNnatbe?

2) B WKONbHOW CTONOBOM ANA MNPUrOTOBIEHUA CcymMa LUUNK
1 kr 700 r kapTtodensa. B nakeTe ocTanocb 1 Kr 800 I kapTtodcum
CKONMbKO KunorpammoB KapTtodgena 6bln10 [0 TOro, KUK  MOYMLL
rotToBuTb cyn?

3) Ha nokynky KaHLUenapcKux TOoBapoB LWKOJMe O6bl10 OTAyLeH*
3220 p. Ha 3tu pgeHbrn 6blnn npunobpeTeHbl TeTpagwn, Kapang/.....

Octanocb 127-g- p. CKONIbKO CTOUNN KYMNNeHHble ToBapbl?

544, 1) B rlaKe'r7 nonoXumnm a6n1o0Kku, a cBepxy — rpywun. OHUT
Macca pykKToB 3-g kr. Korga wv3 naketa BbIHYIM rpywm u”n nm-
1
cunn, rpyw okasanocb 1-g- kKr. KakK BblYMCANTb, HEe BAHIMUMLUN
Maccy A610K?
4 3 .
2) N3 6ugoHa oTAMAN 8-A4- N1 MOJOKA Ha 3aBTpak M 4 . 1 MA @&« i

rnocne 4yero B 6mMAOHE He ocTanocb Monoka. CKOAbKO ANTPOM MOYLLN
6bIn10 B 6ugoHe?

545. 1) Xo3aiika Kynuna 4- Kr cmetaHbl. Macca 6aHKM cO rmeTa
.13

HoW -JQ- kr. KakoBa macca 6aHKWN?
2) CobcTBEHHas Macca KacTprwaum ~ Kr, B KacTpl/aw noamn nu

HEKOTOpOe KONMMYeCcTBO KUCNOM KanycTbl. Kak y3HaTb Maccy iwiiiv* n.
B KacTptone?
3 -] 1 .
3) OT Kycka TKaHu oTpe3ann 2-j- m, 1~ m, 3-y M, NOCNE YeK» i
KyCKe ocTanocb 16 M. Bblunmcnnrte, CKO/MbKO MeTPOB TKaHu [HwUMN
B KYyCKe.
77
4) Mama oTBe3na Ha gady 50 1QQ Kr caxapa. llocne Bapku nape
HbA ocTanocb 6-yp Kr caxapa. CKO/bKO KWUAOrpamMMOB caxapwu bl.HM

n3pacxofoBaHO AN MPUTOTOBNeHUS BapeHbA?



